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1er Défi  التحدي الأول   

Des coupelles identiques sont empilées. La pile de quatre mesure 

17cm et celle de deux mesure 11cm. Combien mesurerait une pile 

de six de ces coupelles ? 

A 21   ;       B 23     ;     C 25     ;    D) 27     ;    E 28 

 

  

 

 

 

2ème Défi التحدي الثاني 

Les nombres 3 , 4 , 5 , 6  et 7  sont placés dans les cinq cercles du 

dessin . 

Le produit des nombres placés aux trois sommets de chaque 

triangle est écrit dans le triangle.  

Combien vaut la somme des nombres placés aux trois sommets du 

triangle grisé ? 

A 12     ;     B 14        ;     C 15       ;        D 17      ;         E 18 

 

 


